



asistenta sociala  
Emuley

Nr. inreg. IA 26994 M/20.06.2022

CĂTRE,  
PRIMĂRIA \_\_\_\_\_

SERVICIUL PUBLIC DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ

CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA  
BOLDEȘTI-GRĂDIȘTEA  
Nr. 2218, 21.06.2022

Autoritatea Națională pentru Protecția Dropturilor Copilului și Adopție derulează un proces de recrutare a persoanelor care vor fi implicate, în calitate de voluntari, în activitățile de identificare și înregistrare cu ajutorul aplicației Primero a copiilor ucraineni aflați în prezent pe teritoriul României.

Condițiile pe care trebuie să le îndeplinească persoanele interesate sunt:

- să fie de profesie asistent social sau psiholog;
  - să fie angajat al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, al Serviciului Public de Asistență Socială sau al unui furnizor privat de servicii sociale care are servicii sociale destinate prevenirii separării copilului de familie sau servicii destinate protecției copilului licențiate.
- Numărul de voluntari este de 5 plus 1 rezervă, cu excepția situației în care numărul copiilor ucraineni este deja cunoscut și este mic, caz în care numărul voluntarilor poate fi mai mic de 5.

Toate județele și sectoarele Municipiului București trebuie să transmită pentru voluntarii identificați, următorul set de documente:

- diplomă de licență sau echivalență
- CV (care va conține în mod obligatoriu adresa de email și nr. de telefon)
- Adeverință eliberată de angajator.

De asemenea, este important de reținut faptul că în urma discuțiilor purtate cu SERA România, care va încheia contractele de voluntariat cu persoanele identificate, s-a stabilit că pentru fiecare caz înregistrat de către voluntarii astfel recrutați, va fi acordată o sumă de 35 lei/copil înregistrat, sub forma unui sprijin pentru derularea activității de voluntariat (această sumă acoperă inclusiv transportul voluntarului).

În speranța că acest anunț va fi de interes pentru specialiști vă rugăm să ne transmiteți lista nominală a voluntarilor identificați însoțită de toate documentele mai sus menționate, în format electronic, până la data de 21 iunie 2022, la adresa de e-mail: [office@dgaspcph.ro](mailto:office@dgaspcph.ro).

Menționăm că, după terminarea procesului de selecție, vor fi realizate în regim de urgență și sesiunile de formare a acestor persoane, în vederea demarării activității propriu-zise de identificare și înregistrare a copiilor ucraineni.

Activitățile de înregistrare în cadrul aplicației Primero, realizată cu sprijinul UNICEF, vor fi realizate cu ajutorul unor tablete, conectate la internet, ce vor fi puse la dispoziția voluntarilor de către UNICEF România, împreună cu un device care poate asigura traducerea simultană.

Vă mulțumim.

DIRECTOR EXECUTIV,  
BOCIOACĂ ALEXANDRU ION

